

# 华药北厂区地块项目 取得建设用地规划许可证

## 标志该项目将全面进入工程建设新阶段

本报讯(记者 冯月静 通讯员 张耀宇)近日,在城发投集团所属住建集团的工作推动下,华药北厂区地块项目取得了建设用地规划许可证,标志该项目将全面进入工程建设新阶段。

据介绍,华药北厂区地块项目位于体育大街以东、光华路以南、华药东街以西、华药路以北,总用地183.667亩,实用地74.649亩,总建筑面积约162408平方米,主要建设内容包括住宅楼、商业楼、地下室、地下车库、人防、公共配建、9班幼儿园及九年一贯制学校。

自摘得该地块以来,住建集团多次召开专题会议研究部署未来建设工作,分析项目重点、难点,研讨工作推进方案,积极与市自然资源规划局相关部

门沟通对接,多措并举推动工作迅速落实。目前,项目取得了建设用地规划许可证,标志着该项目将全面进入工程建设新阶段。

住建集团相关负责人表示,他们将牢固树立“项目为王”理念,全面贯彻落实城发投集团重点项目建设“大干30天”誓师大会精神,在取得项目核准批复后,第一时间开展前期手续办理工作,按要求及时完成资料组卷、网上申报,并于近日取得了建设用地规划许可证,确保了项目前期工作的顺利推进。

未来,住建集团将提振精神、凝心聚力,以时不我待、只争朝夕的姿态,大干30天,全力保节点,高标准、高水平、高效率推动“6+2+2”城市更新重点项目建设,确保30天再见新成效!

# 科技强警又有新举措

## 石市警方科技同创中心揭牌暨签约仪式举行

本报讯(首席记者 刘琛敏)4月6日上午,石家庄市公安局桥西分局与10家相关科技公司在该分局联合举行了科技同创中心揭牌暨签约仪式。这也是石家庄警方在科技强警方面的新举措。

桥西公安分局有关负责人表示,科技兴警是实现公安工作现代化的必由之路,也是公安机关面对新形势、新任务的必然选择,是推动公安工作可持续发展、跨越式发展的重要途径。之所以成立科技同创中心,是桥西公安分局全面落实公安部“科技强警三年行动计划”的重大部署,是贯彻落实省、市公安局工作会议关于科技强警重要精神的具体举措。该科技同创中心的成立,将优化该分局公安科技创新平台布局,增强分局各项业务需求及科技支撑能力,着力打造数据警务、建设智慧警务,不断提升服务实战、保障警务、支撑赋能的能力和水平,形成科技强警协同工作格局,全面推动桥西公安工作质量变革、效率变革、动力变革。

入驻科技同创中心的科技公司代表表示,在今后合作中,他们将和桥西公安分局遵循“共建、共治、共享、共赢”的合作理念,在智慧社区、智慧安保、智慧研判、智慧侦查等领域开展更深层次、更宽领域、更高水平的研究探索,努力打造警企联创、深化改革、科技强警的精品工程,为平安省会建设贡献力量。

# 专家把脉问诊

## 人人享有健康

本报讯(首席记者 李惺)4月7日是“世界卫生日”,大郭街道嘉宇社区新时代文明实践站,邀请附近医院的专家举办了主题为“优质资源下沉,人人享有健康”义诊和健康知识讲座活动。

考虑到老年人普遍血糖高、血压高等特点,以糖尿病、高血压等慢性疾病防治为主,主讲专家用拉家常的语气,与社区居民聊起了常见慢性病的起因、危害等事项,着重讲解了在日常饮食、生活起居中防治慢性病的注意事项。随后,专家们现场免费为居民把脉问诊,分别解答了居民们提出的疑问,并给予专业的疾病分析和健康指导意见。

活动当天,在铁路五十五宿舍小广场,大郭街道依水社区新时代文明实践站也展开了送健康活动,现场为社区居民提供三项健康服务:免费量血压、测血糖,免费测听力、掏耳,健康体检咨询、医保新政策咨询。活动现场,志愿者们还为大家演示网上缴费操作流程,介绍缴费标准的变化情况,确保居民及时参保缴费。



■专家为社区居民进行义诊。本报首席记者 李惺 摄

# 灵寿县首届桃花节与你“香约”



■千亩桃花争相吐艳。本报记者 马冬 摄

本报讯(记者 马冬)4月7日,石家庄市春游赏花暨灵寿县首届桃花节开幕式在灵寿县顺明仙桃谷举行。本次活动是河北省文旅厅“春暖花开 香约河北”活动的重要组成部分。

此次桃花节将灵寿的旅游资源进行了串联整合,全面展示了灵寿的旅游形象。据悉,灵寿县将以桃花节为契机,依托五岳寨、秋山、水泉溪3个4A景区和省级特色旅游小镇漫山花溪谷等景区景点,发挥山地、森林、冰雪等多层次、多类型特色生态资源优势,倾力打造集生态旅游康养于一体的省会“后

花园”升级版,共绘“山也清,水也秀,周末到灵寿,道也深,德也厚,康养到灵寿”的美丽画卷。

4月的顺明仙桃谷春意盎然、生机勃勃,千亩桃花争相吐艳。桃花园里,一群群游客呼朋唤友,伴着一路彩旗相约在花的海洋,与满园桃花、油菜花交相辉映,将美好的一幕幕记录在了相机里。活动现场还展示了40余种灵寿特色美食和文创产品以及各色小吃供游客品尝、参观和选购。同时,发布了灵寿休闲慢城区一日游线路、红色旅游线路、绿色休闲旅游线路和历史古迹旅游线路。

图说

核心价值观



河北日报 高仰亮剪纸

勤劳是福  
中华有福

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善